

December - gruden
2018

št. 12

BISER

Letnik XXIV.

GLASILO ŽUPNIJE KOTLJE

V družbi, ki se pretirano osredotoča na porabništvo in nakupovanje, je pomembno, da se kristjani spomnimo naših krščanskih tradicij in obudimo molitev ob adventnem vencu, postavimo jaslice, si vzamemo več časa za družinske odnose ter odpremo srce ubogim in bolnim.

Zato naj bo letošnji advent čas pričakovanja, pokore, odpuščanja, molitve, luči in upanja.

Bližnje božične praznike praznujmo skromno in v zavesti, da je Bog blizu vsakemu človeku in nas vedno znova vabi k miru in ljubezni.

Slovenski škofje na plenarnem zasedanju Slovenske škofovske konference v Ljubljani (26.–27. novembra 2018)

DUHOVNA MISEL

Adventi vabi k odgovornosti

S prvo adventno nedeljo začnemo poseben čas – advent. To je čas hrepenenja. Zahrepeneli naj bi po vsem lepem, dobrem in resničnem in predvsem po njem, od katerega vse lepo, dobro in resnično izhaja. Skozi ta adventni čas prihaja med nas Kristus.

Ta je že prišel. Tu je – med nami. Slišali smo njegovo besedo, zaznati moremo njegov nezaznaven dih. Zedinja se z nami, v eno nas povezuje: Kristus v meni in tebi in tudi v vseh daljnih bratih in sestrah. Da, tudi v vseh tistih, ki živijo med nami, pa Božjega hrama nikdar od znotraj ne vidijo, ker ga nimajo za svoj drugi dom. V tistih, ki jih težko gledamo, ker so nam naredili krivico in so (po našem mnenju) polni napak in so nam sploh nezanosno odvrtni, in vendar moramo z njimi skupaj živeti. V tistih, ki blodijo po temnih, z razvratnostjo postlanih poteh (tako se nam zdi) in bi vendar hoteli biti ljudje. V vseh tistih, ki iščejo in kar ne morejo najti.

V vseh teh naših bratih in sestrah moramo videti Kristusa.



Mu pomagati, da bi mogel živeti in rasti in izpolniti svoje poslanstvo.

Ne, to ni lahko: videti v vseh Kristusa in s Kristusom

sodelovati pri uresničevanju tiste zgodovine, ki ne preide, temveč ostane in bo sijala tudi ob zadnjem prihodu Božjega Sina in vso večnost.

Ni lahko biti živo, zavestno, rahločutno in voljno orodje v rokah velikega Klesarja usode in Ustvarjalca resničnega življenja. Ni lahko pozabiti nase in se ves predati tistemu Božjemu zanosu, ki rojeva dobra dela brez hlastanja po dobičku in slavi. Ni lahko biti nenehno vsem in vsakomur živa plamenica žrtvujoče se ljubezni ... in vendar smo za to ustvarjeni.

Advent nas kliče k razmišljanju, pa tudi k akciji – k dejavnosti, ki jo naj pričujejo dobra dela.

*»Bratje, čas je, da od spanja vstanemo. Kajti zdaj je naše zveličanje bliže kot tedaj, ko smo vero prejeli. Noč se je pomaknila in dan se je približal«
(Rim 13,11-12).*

Žpk. Edi Vajda

ZGODILO SE JE

Teden Karitas

Teden Karitas je potekal od 26. 11. do 2. 12. 2018 pod geslom **Mladost iz korenin modrosti.**

Geslo želi nagovoriti k povezanosti med mladimi in starejšimi. Mladi v družbi iščejo priložnosti, kjer se lahko izkažejo, dobijo svojo vlogo, se učijo in osebnostno rastejo. Starejši pa so povabljeni, da so odprti za ideje, ki jih prinašajo mladi, da jim zaupajo in jih sprejemajo v vsej njihovi enkratnosti. Papež Frančišek je ob sklepu Sinode o mladih rekel, da je treba mlade poslušati, slišati in sprejemati. Če želimo tako delati, je potrebno srečanje. In prostovoljstvo je priložnost za srečanje mladih s starejšimi in vseh skupaj z ljudmi v stiski.

Na nacionalni ravni sta v tednu Karitas potekala dva osrednja dogodki, to sta tradicionalno romanje sodelavcev Karitas na Slomškovo Ponikvo in dobrodelni koncert Klic dobrote v dvorani Golovec v Celju. Tudi tokrat slovenska Karitas vabi, da pokažemo sočutje in solidarnost do družin v stiski ter jim s svojim prispevkom omogočimo boljši

jutri. Po župnijskih Karitas v tem tednu potekajo številni dogodki, posvečeni letošnjemu motu, povezovanju mladih in starih.

Tako smo tudi v Kotljah v okviru Karitasa za veroučence organizirali delavnico izdelave adventnih venčkov. Sodelavci in sodelavke Karitas so pripravile adventne venčke in koledarje, ki jih lahko na prvo adventno nedeljo ponesete na svoje domove, s svojimi darovi pa prispevate za potrebe Karitasa.

Teden Karitas smo sklenili z nedeljo Karitas, 2. 12. 2018, ko po župnijah potekajo različna praznovanja. S sodelovanjem pri sv. maši in skromno pogostitvijo smo sodelavke in sodelavci KARITAS želeli spomniti na številne potrebe ljudi v stiski in na pomen te dobrodelne organizacije. Če zmorete, lepo vabljeni, da na kakršen koli način pomagate.

*V imenu sodelavcev in sodelavk
Karitas Kotlje zapisala Petra
Jamnik Kobolt*

ZGODILO SE JE

Srečanje birmancev z nadškofom v Mariboru

Nadškofija Maribor je že četrto leto zapored ob začetku priprave na prejem zakramenta svete birmine zbrala birmance na skupnem srečanju z nadškofom msgr. Alojzijem Cviklom. Srečanje je potekalo v soboto, 17. novembra 2018, v prostorih Škofijske gimnazije. Udeležili so se ga tudi naši birmanci. Vseh zbranih okrog 1100, 150 organizatorjev in animatorjev. Zbiranje, uvodno petje in ples, daritev svete maše, nagovor nadškofa, delavnice, pričevanje, izmenjava sveč s pobrateno župnijo, tako bi lahko v en stavek strnili sobotno dogajanje.

Srečanje pod geslom LUČ, KI PRIŽIGA LUČ, skuša bodočim birmancem odkrivati pomen skupnosti Cerkev, v katero sam nekaj vlaga in od nje veliko prejema. Nadškofova želja je, da bi mladi kandidati za birmo doživeli, da niso sami na tej poti vere, ampak da imajo ob sebi množico vrstnikov.

Kljub temu, da so bile vmes kakšne opazke, kot kako dolgočasno in nezanimivo in da se nekateri tudi med programom in sveto mašo niso odklopili z mobilnika, je odmev na srečanje po tednu dni pozitiven. Naj mladim pomaga v nadaljni rasti.

Žpk. Edi Vajda

V soboto, 17. novembra 2018, smo se zgodaj zjutraj zbrali na avtobusni postaji v Kotljah. Našo pot na srečanje birmancev mariborske nadškofije smo začeli z jutranjo molitvijo. Na poti smo pobrali tudi birmance z Mute. Ko smo prispeli v Zavod Martina Slomška, smo se zbrali v telovadnici, kjer je večino časa tudi potekal program. Lahko smo se pridružili animatorjem

pri plesu. Sledila je sveta maša, ki jo je vodil nadškof msgr. Alojzij Cvikl. Potekala je malo drugače kot običajno, saj je bilo pri maši, ki je bila v telovadnici, več kot 1000 bodočih birmancev.

Po sveti maši smo se razporedili v dve skupini glede na župnije, polovica je odšla na delavnice, polovica je ostala v telovadnici. Pri Karitasu smo se pogovarjali, kaj počne Karitas,

ZGODILO SE JE

kako deluje, kako lahko sami sodelujemo pri zbiranju potrebščin, kaj nam pomeni beseda Karitas. Nato smo odšli v telovadnico poslušat gosta tega dogodka: Marijo in Andreja Štremfelj, ki si lastita pomembne dosežke v alpinizmu, kakor tudi, da sta do sedaj prvi zakonski par, ki je osvojil vrh Mount Everesta. Povedala sta nam zgodbo o svoji poti, zakaj sta se odločila

za to in kaj se jima je pripetilo na poti.

Dan je hitro minil in morali smo se odpraviti na pot nazaj domov. Med vožnjo smo zmolili večerno molitev in zaključili naš enodnevni izlet na avtobusni postaji v Kotljah.

Tina Ažnoh



V soboto, 17. 11. 2018, smo se z birmanci naše in ravske župnije odpravili v Maribor na škofijsko gimnazijo. Po toplém sprejemu so nas odpeljali na tribune v telovadnici. Tam se nas je zbralo okoli 1000 birmancev iz vse Slovenije. Všeč mi je bila maša, ker je bila tako kratka. Bili smo tudi na delavnicah, pred katerimi smo se po hodnikih nekajkrat skoraj izgubili. Bili smo z nadškofom, ki nam je pripovedoval zgodbe iz svojega otroštva. Pridružila sta se nam tudi posebna gosta, zakonca Andrej

in Marija Štremfelj, mož, ki je kot prvi Slovenec preplezal Everest, in njegova žena, ki je kot prva Slovenka preplezala osemtisočaka.

Njuno predavanje je bilo zanimivo, a je bilo okrog mene preveč glasno in se ni dovolj slišalo. Sicer pa je bilo zanimivo in zabavno.

Valentin Gorenšek

PISMA MIKLAVŽU

Dragi Miklavž,

IMAM POLSESTRO IN SESTRO. ŽELIM SI BONBONE ALI SADJE. KAKO SI? *Jernej 4.r.*

Vesela sem da sma se spoznala, letos sem bila pridna in sem imela lepe ocene ter ubogala sem starše. Hočem da se imaš lepo tudi če boš kdaj užaljen. Bodi še naprej tako prijazen. Letos si želim, da mi prineseš nekaj samo da bo igrača. Če te pa zanima moja najljubša igrača je PES.

Evita 4.r.

TO LETO SEM NAGAJALA BRATU IN BILA SEM ZELO POZABLJIVA SAJ SEM POZABILA ZVEZKE ZA VEROUK IN TO KAR 2X. TA DARILO SI PA ŽELIM LE KAKO SUHO SADJE. *Neža 4.r.*

To leto sem bila pridna. Imam dobre ocene. Želim si model za friziranje. *Maja 4.r.*

Letos sem bila zelo pridna in imam lepe ocene ter sem prijazna. Želim si da se imaš lepo tudi ko si sam. Za darilo si želim eno igračo, pižamo, trak za ključke in bonbone. *Eva, 4.r.*

Letos si želim pomarančo in suhe marelice lahko pa mi prineseš še kaj manjšega.

Mia, 4.r.

To leto sem bila zelo

pridna. Prosim če mi prineseš tablico, ovitek za tablico, Soj Luna, družinsko igro. *Nika, 3.r.*

TO LETO SEM SE ZELO TRUDILA: POMAGALA MAMI, POMAGALA SEM MOJI SESTRI. ŽELIM SI BARBI KOLO. *Pija 3.r.*

Letos sem se trudila, da bi bila pridna. Želim si dojenčka, ki joka. *Ema 3.r.*

Letos sem se trudila biti pridna. Želim si letalsko karto v Barcelono, čokolado, veliko veliko zdravja, veselja in copate.

Tanja 3.r.

LETOS SEM SE TRUDILA BITI PRIDNA VENDAR NOČEM NOBENEGA DARILA SAMO PRINESI MI VELIKO SREČE IN VESELJA. *Taja 3.r.*

LETOS SEM SE TRUDILA BITI PRIDNA A VENDAR NOČEM NOBENEGA DARILA SAMO PRINESI MI VELIKO USPEHOV POVSOD. *Lena 3.r.*

To leto sem se zelo trudila da bi bila pridna in prijazna. Pospravljala sem svojo sobo, pomagala mami pripravljati kosilo. Zato te zelo prosim če mi prineseš barbiko Barbi in kužka. *Lina 3.r.*

Trudil sem se biti prijazen bil sem tudi malo poreden, blejblejda si želim. *Maks, 3.r.*

22. ADVENTNI VEČERI RAVNE

Petek, 30. novembra, ob 19.00, župnijski dom Ravne

Predava: dr. Anton Stres, rektor Katoliškega inštituta

VPRAŠANJE VERE DANES

Sekularizacija: njen pojav in njene posledice. Je sekularizacija – oddaljevanje od Boga in religije – globalni proces? Na katerih področjih je vprašanje vere najbolj pereče? Je nova evangelizacija odgovor?

Petek, 7. decembra, ob 19.00, župnijski dom Ravne

Predava: dr. Vinko Skitek, zgodovinar

KULTURNA DEDIŠČINA ŽUPNIJSKIH ARHIVOV V MEŽIŠKI DOLINI

Arhivska dediščina župnij v Mežiški dolini predstavlja zelo pomemben zgodovinski vir tega območja. Poznosrednjeveške listine, urbarji, registri podložniških dajatev, bratovščinske knjige, spisi o obnovah objektov in delovanju šol nam razkrivajo, kakšno je bilo življenje naših prednikov.

Petek, 14. decembra, ob 19.00, župnijski dom Ravne

Predava: p. Milan Bizant DJ, duhovnik jezuit v Radljah ob Dravi

»IN LUČ SVETI V TEMI«

Ob podobah Jezusovega rojstva, še posebej na mozaikih, bomo stopali v skrivnost božiča. Podoba, barva, struktura upodobitve nam odstirajo skrivnost Božjega prihajanja v ta svet in s tem našega odrešenja.

Petek, 21. decembra, ob 19.00, župnijski dom Ravne

Gostja večera: Sonja Pungertnik, Slovenka leta 2014

PRIČEVATI ZA SVETLOBO

Je optimistična in topla ženska, prepričana, da je bila slepa poslana na svet z namenom. O invalidih, njihovih sposobnostih in talentih, ozavešča tudi v mesečni oddaji Luč v temi na Radiu Ognjišče. Je žena in mati, ki skrbi za sina in moža. Je sovoditeljica Šole odpuščanja.

Petek, 30. nov., ob 19.00 – prvi adventni večer, župnijski dom Ravne: «Vprašanje vere danes»

Sreda, 5. dec., ob 16.00 – obisk sv. Miklavža v župnijski cerkvi

Petek, 7. dec., ob 19.00 – drugi adventni večer, župnijski dom Ravne: «Kulturna dediščina župnijskih arhivov v Mežiški dolini»

Sobota, 8. dec. – brezmadežno spočetje Device Marije; ob 17.00 sv. maša

Petek, 14. dec., ob 19.00 – tretji adventni večer, župnijski dom Ravne: «In luč sveti v temi»

Nedelja, 16. dec., ob 17.00 – velika božična spoved – Ravne na Koroškem

Petek, 21. dec., ob 19.00 – četrti adventni večer, župnijski dom Ravne: «Pričevati za svetlobo»

Nedelja, 23. dec., ob 9.00 sv. maša – Luč miru iz Betlehema

Ponedeljek, 24. dec., ob 19.45 – božičnica pred sv. mašo, ob 20.00 uri otroška božična sv. maša, ob 24.00 – polnočnica

Torek, 25. dec., ob 9.00 – sv. maša

Sreda, 26. dec. – Štefanovo; ob 9.00 sv. maša, blagoslov vode in soli

Četrtek, 27. dec. – sv. Janez; ob 18.00 sv. maša, blagoslov vina

Ponedeljek, 31. dec. – silvestrovo; ob 17.00 zahvalna sv. maša ob koncu zaključku koledarskega leta 2018

Torek, 1. jan. 2019 – Marija, sv. Božja Mati, ob 9.00 sv. maša in blagoslov trikraljevske vode in krede



Dostojanstvo božjega otroštva sta prejela:

8. Žana Gorenšek; 9. Aleks Trup



K nebeškemu O etu je odšla

14. Razgoršek Štefanija, 96 let, Pod goro 22b, Kotlje

Odgovorni urednik: Edvard Vajda, župnik
Lektorica: Irena Oder
Tiskanje: Župnija Ravne na Kor.

Uredniški odbor: Petra Jamnik Kobolt, Janez Gorenšek, Kristina Grabner
Naklada 170.

